

정 정 신 고 (보 고)
(AB SICAV I)

2025년 4월 4일

1. 정정대상 공시서류: 투자설명서
2. 정정대상 공시서류 효력발생예정일: 2025. 4. 4.
3. 정정사항:
 (1) 1개 하위펀드(RMB 인컴 플러스 포트폴리오)를 고난도금융투자상품으로 분류
 (2) 2025년 2월자로 글로벌 투자설명서 갱신

항목	정정사유	정정 전			정정 후		
투자결정시 유의사항 안내	고난도금융 투자상품 분류	<p>11. 이머징 마켓 멀티에셋 포트폴리오 및 올 마켓 인컴 포트폴리오는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 및 그 하위법령(“자본시장법”)에서 정하는 고난도금융투자상품에 해당하는 것으로 이해됩니다. 본 상품의 경우 파생상품 등의 편입으로 상품의 구조가 복잡하고 투자자가 이해하기 어려울 수 있으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성이 있습니다. 투자자들은 현재 고난도금융투자상품에 해당하지 않는 하위펀드도 향후 고난도금융투자상품에 해당하게 될 수 있다는 점을 유념하여야 하며, 이 경우 증권신고서, 투자설명서 또는 간이투자설명서가 그에 따라 갱신됩니다.</p>			<p>11. 이머징 마켓 멀티에셋 포트폴리오, 올 마켓 인컴 포트폴리오 및 RMB 인컴 플러스 포트폴리오는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 및 그 하위법령(“자본시장법”)에서 정하는 고난도금융투자상품에 해당하는 것으로 이해됩니다. 본 상품의 경우 파생상품 등의 편입으로 상품의 구조가 복잡하고 투자자가 이해하기 어려울 수 있으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성이 있습니다. 투자자들은 현재 고난도금융투자상품에 해당하지 않는 하위펀드도 향후 고난도금융투자상품에 해당하게 될 수 있다는 점을 유념하여야 하며, 이 경우 증권신고서, 투자설명서 또는 간이투자설명서가 그에 따라 갱신됩니다.</p>		
제1부. 2. 집합투자기구 의 종류 및 형태	고난도금융 투자상품 분류	구 분	종 류	요약 설명	구 분	종 류	요약 설명
		고난도금 용투자상 품 해당 여부	자본시장법 시행령 제2조 제7호의 고난도금융 투자상품	이머징 마켓 멀티에셋 포트폴리오 및 올 마켓 인컴 포트폴리오는 자본시장법에서 정하는 고난도금융투자상품에 해당하는 것으로 이해됩니다. 본 상품의 경우 파생상품 등의	고난도금 용투자상 품 해당 여부	자본시장법 시행령 제2조 제7호의 고난도금융 투자상품	이머징 마켓 멀티에셋 포트폴리오, 올 마켓 인컴 포트폴리오 및 RMB 인컴 플러스 포트폴리오 는 자본시장법에서 정하는 고난도금융투자상품에 해당하는 것으로

항목	정정사유	정정 전				정정 후					
				편입으로 상품의 구조가 복잡하고 투자자가 이해하기 어려울 수 있으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성이 있습니다. 투자자들은 현재 고난도금융투자 상품에 해당하지 않는 하위펀드도 향후 고난도금융투자 상품에 해당하게 될 수 있다는 점을 유념하여야 하며, 이 경우 증권신고서, 투자설명서 또는 간이투자설명서가 그에 따라 갱신됩니다.				이해됩니다. 본 상품의 경우 파생상품 등의 편입으로 상품의 구조가 복잡하고 투자자가 이해하기 어려울 수 있으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성이 있습니다. 투자자들은 현재 고난도금융투자 상품에 해당하지 않는 하위펀드도 향후 고난도금융투자 상품에 해당하게 될 수 있다는 점을 유념하여야 하며, 이 경우 증권신고서, 투자설명서 또는 간이투자설명서가 그에 따라 갱신됩니다.			
제2부. 10. 집합투자기구의 투자위험 - 라. 이 집합투자기구에 적합한 투자자 유형	고난도금융 투자상품 분류	하위펀드		위험 등급 산정 기준	시장위험 등급 기준 (97.5% VaR 모형 사용)	투자 위험 등급	하위펀드		위험 등급 산정 기준	시장위험 등급 기준 (97.5% VaR 모형 사용)	투자 위험 등급
		(21)	RMB 인컴 플러스 포트폴리오 (RMB Income Plus Portfolio)	VaR	6.92%	4	(21)	RMB 인컴 플러스 포트폴리오 (RMB Income Plus Portfolio)***	VaR	6.92%	2
제4부. 1. 집합투자업자에 관한 사항 - 가. 회사 개요	글로벌 투자설명서 갱신	[...]				[...] <u>중앙 일반사무관리 업무와 관련하여, 집합투자업자는 등록 및 명의개서 업무(제4부 내용 중 ‘2. 나. 기타 업무의 수탁회사’에서 설명)와 고객 커뮤니케이션 업무를 유지하며, 주식 순자산가치 산정 및 회계기록 유지 업무를 일반사무관리회사에게 위탁합니다(제4부 내용 중 ‘4. 일반사무관리회사에 관한 사항’에서 설명).</u>					

항목	정정사유	정정 전	정정 후
부록 I - 하위펀드에 대한 설명 - 16. 지속가능 글로벌 테마주 포트폴리오(Su stainable Global Thematic Portfolio), 17. 지속가능 미국 테마주 포트폴리오(Su stainable US Thematic Portfolio), 20. 지속가능 유로 고수익채권 포트폴리오(Su stainable Euro High Yield Portfolio)	글로벌 투자설명서 갱신	<u>하위집합투자업자는 환경, 사회 및 지배구조(ESG) 요소들에 대한 발행인의 익스포저를 평가함에 있어 전반적인 네거티브(negative) 스크리닝 방식 보다는, 특히 해당 ESG 요소들에 대한 각 증권 또는 발행인의 익스포저를 분석하는 포지티브(positive) 선정 기준에 중점을 둡니다.</u>	<u>하위집합투자업자는 특히 어떠한 증권 또는 발행인의 ESG 익스포저를 평가하기 위하여 포지티브(positive) 선정 기준 및/또는 전반적인 네거티브(negative) 스크리닝을 활용합니다.</u>

주) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.